## "Votre partenaire idéal pour nettoyer les tables de pépinière"

## Terrazza Greeny PRO:

"Il est spécialement conçu pour les producteurs et les jardineries, offrant non seulement une facilité d'utilisation mais aussi une solution de nettoyage respectueuse de l'environnement pour les surfaces horizontales et verticales", déclare Nolle Coessens, Responsable Marketing chez Terrazza MC, en parlant du Green PRO®.



## Simplicité, efficacité et écologie

"Grâce à sa conception compacte et pratique, le Greeny PRO est particulièrement convivial. Il offre des résultats impressionnants sans avoir besoin de produits chimiques ou de détergents. Avec juste la puissance de la brosse - et un peu d'eau si nécessaire - les tables de pépinière sont nettoyées en profondeur. Cela rend le Greeny PRO non seulement pratique, mais aussi durable."

## **Brosse Greeny**

La brosse Greeny, une partie essentielle du Greeny PRO, est spécialement conçue pour nettoyer efficacement les tables de pépinière, continue-t-il. "Cette brosse nettoie à la fois la surface et les joints sans causer de dommages. De plus, elle n'enlève pas seulement la saleté, mais aussi les surfaces glissantes, améliorant la sécurité. La poussière minimale libérée pendant l'utilisation la rend idéale pour les applications intérieures et extérieures."



"Le choix parfait pour les producteurs et les jardineries"

Selon Coessens, Greeny PRO est le choix parfait pour les producteurs et les jardineries. "Ainsi, avec sa simplicité, son efficacité et son approche respectueuse de l'environnement, le Greeny PRO est la solution de nettoyage idéale pour les tables de pépinière et autres surfaces verticales ou horizontales. Propre, sûr et durable exactement ce dont les producteurs et les jardineries ont besoin."

Pour plus d'informations : **Terrazza MC** Tél. : +32 489 78 85 30 Email : info@terrrazzamc.be www.terrazzamc.be